10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

TpeHUpPOBOYHBbIE YIIPAKHEHUS 3a1aHusA_3

Uuciao XBOMHBIX JEPEBHEB B MAPKE OTHOCUTCS K YUCIY JIMCTBEHHBIX Kak 9:16. pyrux
JepeBbeB B mapke HeT. CKOJBKO MPOLIEHTOB JIEPEBHEB B MAPKE COCTABJIAIOT TUCTBEHHBIE?
[Tauka cnuBouHOro Macia ctouT 50 pyOneid. Ilencmonepam MarasuH JenaeT CKUIKY
10%. Cxonbko pyOsieit cTOMT nauka Macia Jyist IeHCHoHepa?

B ropozae 80 000 xuteneit, npuuém 45% — 310 nneHcHoHepbl. CKOJIIBKO IEHCUOHEPOB B
3TOM ropoje?

B centsibpe 1 xr cnuB croun 75 pyoOuneid. B oktsa0pe cinuBbl nmopopoxanu Ha 40%.
Cxoubko pybsield ctomt 1 Kr CIMB TOCIie TOA0POKaHUsI B OKTSO0pe?

Tonbko 90% u3 30 000 BEIMYCKHUKOB ropojia npaBuiibHO pemniun 3aaady Ne 1. Ckoabko
BBIITYCKHUKOB U3 3TOT0 rOpo/ia MPpaBMIIbHO pentuin 3agaqy Ne 17

I'opoackoit OrokeT cocrabiser 91 MiH pyOsedd, a pacxoabl Ha OHY M3 €ro cTaTei
cocraBuiu 20%. CKOIbKO MUJUTHOHOB PyOJIeH MOTPAaYeHO Ha 3Ty CTaThIO Or0KeTa?
['opoxackoit OrokeT coctaBiseT 67 MIIH pyOJied, a pacXoabl Ha OJHY M3 €ro crarei
coctaBmwin 15%. CkoybKO MIJUTHOHOB PyOJIeii MOTPAvYeHO Ha ATy CTaThIO OroKeTa?

B mkone ¢paniy3ckuii s3pik u3yyaror 99 yuammuxcs, uro coctanisieT 33% OT uucia Bcex
yuanmxcs mKkobl. CKOJIBKO yYaliuxcs B MIKoJe?

Exxemecaunas miata 3a TenedoH coctaBiser 150 pybneit. B crnemyromem rogy ona
yBenmuuuTcs Ha 6%. CkonbKko pybreil OyaeT cocTaBIsITh exxeMecsyHas 1iara 3a TenedoH
B CJIEIyIOIIEeM roay?

Exxemecsiunas turata 3a tenmedoH cocraBiuser 350 pyoOned. B cienyromeM roay oHa
yBenuuutcs Ha 4%. CKonbKo pyOiieil OyeT COCTaBIsATh eXXeMecsdHas Tuiarta 3a TeneoH
B CJICAYIOIIEM roy?

ToBap Ha pacnpopaxke yueHwiu Ha 40%, mpu sTomM oH cran crouth 810 pyOneil.
Ckosbko pyOJiei cToni ToBap 10 pacpogaxu’?

B TexHn4eckux By3ax COOMPAIOTCS YUMThCS 24 BBIMYCKHHKA IIKOJIbl. OHU COCTaBIISIOT
40% oT uncna BbITYCKHUKOB. CKOJIBKO B IIKOJIE BBIITYCKHUKOB?

B cenrsibpe 1 kr cnuB cromn 35 pybneil. B okrabpe cnuBbl mogopoxanu Ha 20%.
Cxonbko pyOseit cromn 1 Kr ciuB mocie NoJopoKaHus B OKTs0pe?

B nauane yue6HOro roga B mkoje 010 600 yyammxcs, a K KOHILY Toja ux ctaio 630.
Ha ckosbko MpOLIEHTOB YBEIMUUIIOCH 32 YU€OHBIN T'OJ] UUCIIO yYaIuxcs?

AKIMM IpEeanpUsITUS pacpeIelieHbl MEX/1y roCy1apCTBOM U YaCTHBIMHU aKIIMOHEPAMHU B
oTHouieHuu 5:1 coorBercTBeHHO. OO01Iast NPUOBLIL NPEANPUITHS [TOCIIE YIIAThl HAJIOTOB
3a rox cocrtaBwia 18 muH py6neit. Kakas cymma u3 3Toi mpuOBUIM OJKHA MONTH Ha
BBINJIATY YAaCTHBIM akimoHepam? OTBET JaiiTe B MHJUITMOHAX pyOIIeid.

B nawane roma umcno aGoHeHTOB TenedoHHON kKommanuu «Boctok» coctaBiso 800
TBIC. YEJIOBEK, a B KOHIE roja ux craino 880 Teic. yenoBek. Ha CKOIBKO NpOLIEHTOB
YBEIUYIIIOCH 32 TOJI YUCII0 a00OHEHTOB 3TOW KOMITAHUH?

B cents6pe 1 xr xinyonuxu cromn 120 pyOuseit, B okTsOpe KiyOHHKa MOAOpoOXkajia Ha
25%, a B HOsiOpe — emé Ha 30%. Cxompko pyoOsei cromn 1 Kr KIyOHUKH TOCIe
MOJI0pOKaHUsI B HOSIOpe?

ToBap Ha pacnponaxe yueHunun Ha 20%, mpu 3TOM OH cTan CcTouTh 760 pyOieil.
Ckosbko pyOsiei cTonI ToBap 10 pacrpoaku?
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Terpanb crout 24 pyosns. Ckonbpko py0Jiel 3amiaTuT nokymarenb 3a 60 terpaaeit, eciau
npu nokynke 6onee 50 Terpanmeit marazuH aenaer ckuiaky 10% or crommoctu Beei
HOKYTIKHU?

[Tpuzépamu ropoACKON OIMMIMAAbI 10 MaTEMATUKE CTaIXU 36 YUEHUKOB, UTO COCTABUIIO
6% oT yucia yyacTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK Y4aCTBOBAJIO B OJIMMIIHUAAC?

[Tnomane  3emenp  QepMepcKoro  XO3sgicTBa,  OTBEACHHBIX  MMOJ  IOCAIKY
CEIbCKOXO035MCTBEHHBIX KYJIbTYp, COCTABIISIET 36 ra U pacnpenesneHa Mex/1y 36pHOBbBIMU
U OBOUIHBIMM KYJIbTYpaMHU B OTHOLIEHHH 2:7 COOTBETCTBEHHO. CKOJBKO TI'E€KTapOB
3aHUMAIOT OBOILHbBIE KYJIbTYphI?

['opoackoit OromkeT cocraBisieT 19 muH pyOrnel, a pacXoasl Ha OJHY U3 €ro cTareu
coctaBwin 15%. CkoybKO MIJUTMOHOB pyOJIe MOTPaueHo Ha ATy CTaThiO OroKeTa?

B nepuon pacnponaxu MarasuH CHUXKaJl IIEHBI JBaXAbl: B IepBblid pa3 Ha 25%, BO
BTOpOit — Ha 10%. Ckonbko pybIieit cTan CTOUTh YalHUK MTOCJIe BTOPOTO CHIDKEHUS 1ICH,
€CJIM JI0 Havaja pacrpojaxu oH cromn 1200 pyoineid?

[ToctynuBmmii B mpoaaxy B amnpese MoOmiIbHbIN Tenedon cromn 2800 pybneit. B mae on
ctan crouth 1820 pyOneii. Ha cKoOJIbKO NTPOIEHTOB CHHU3WIACH I[I€HA MOOWIBHOTO
TenedoHa B IEPHOJT C alpesis 1o Mai?

Uucno XBOMHBIX JEPEBbHEB B MApKe OTHOCUTCS K YMCIY JIMCTBEHHBIX Kak 73:27. Ilpyrux
JIepeBbEB B Mapke HeT. CKOJIBKO MPOLIEHTOB JIEPEBHEB B IIAPKE COCTABJIAIOT JIUCTBEHHBIE?
Uucno nopoxkHo-TpaHcnopTHbIX npoucuiecTBuil ([TII) B netHuii mepuoj cocTaBuiio
0,68 uncna JATII B 3umHuil nepuon. Ha CKoNbKO NPOLEHTOB YMEHBIIMIOCH YHUCIIO
JIOPOKHO-TPAHCIIOPTHBIX MPOUCHIECTBUI JIETOM 10 CPABHEHUIO C 3UMOM?

Yuciio XBOWHBIX JIEPEBbEB B MMAPKE OTHOCUTCS K YMCIY JIMCTBEHHBIX Kak 57:43. Jlpyrux
JiepeBbeB B Mapke HeT. CKOJIbKO MPOLIEHTOB JIEPEBBEB B IMAPKE COCTABIISAIOT JINCTBEHHBIE?
bank Hauucnser Ha cpounslii Bkian 11% romossix. Bxnaguuk nmonoxun Ha cuér 4000
pyoneil. Ckonbko pyOneit Oyaer Ha 3ToM cyé€re uepe3 rojl, €ciM HUKAKUX ONeparui,
KpOM€ Ha4yKCJIEHUs! IPOLEHTOB, CO CYETOM IPOBOAUTHCA HE OyneT?

Exemecsiunas munata 3a tenedon cocrasisier 300 pyouieit B mecsi. B cienyromem roay
oHa yBenuuutcad Ha 6%. Ckonbko pyOsiel OyaeT cOCTaBisATh €XeMecsuHas IiaTa 3a
TenedoH B CIEAYIONEM To1y?

Yucno nopoxkHO-TpaHCHOpTHBIX mnpouciiectsuit (JTII) B ynetHuil mepuoa cocraBuiio
0,69 uncna JATII B 3uMHuii nepuon. Ha CKONBKO NPOLEHTOB YMEHBIIMIOCH YHUCIIO
JIOPOKHO-TPAHCIIOPTHBIX TPOUCLIECTBUI JIETOM IO CPAaBHEHUIO C 3UMON?

N3 2500 BeimyckHuKOB mKOa ropoja 80% mpaBuwibHO pemmiau 3anady Ne 1. Ckonbko
BBITTYCKHUKOB IIIKOJI TOTO TOPO/a MPaBUIBLHO periy 3aaaqy Ne 1?7

[Tnomanes  3eMens  GEepMEpCKOTO  XO3MMCTBA,  OTBEAEHHBIX  TOJ  TOCAIKY
CEJIbCKOXO3SUCTBEHHBIX KYJIBTYp, COCTaBJIAeT 63 rekrapa M pacrpeesieHa MEeXIy
3epHOBBIMU M 0axueBbIMH KYJIbTYpaMH B OTHOHIEHMH 4:5 coOTBeTCTBEHHO. CKOIBKO
reKTapoB 3aHUMAIOT O0axyeBble KYJIbTYPbI?

B nawane roma umcno aboHeHTOB TenedoHHON kKommanuu «Boctok» coctaBisio 400
TBIC. YEJIOBEK, a B KOHIE roga ux craino 480 Teic. yenoBek. Ha CKOJIBKO NpOLIEHTOB
YBEJIUYUIIOCH 32 T'0JT YUCIIO A0OHEHTOB ATON KOMITaHUH?

B cents6bpe 1 xr cnuB croun 60 pyOGneil. B oxtsabpe cinuBbl mogopoxanu Ha 30%.
Cxonpko pyOseit cromn 1 Kr ciuB mocie mogopoXaHus B OKTsIOpe?

[Tocne yueHnku TeneBu3opa ero HoBas 1ieHa coctaBuia 0,96 ot crapoii nensl. Ha ckosibko
MPOLIEHTOB YMEHBIIINUIIACH 1IEHA TEIEBU30pa B Pe3y/IbTaTe YIIEHKHU?
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dyroonka cromna 400 pyoneit. [Tocie moBeImeHus 1IeHBI OHa cTaja ctouTh 500 pyomei.
Ha ckonbko mpoiieHToB ObliIa OBBIIICHA 1IeHa (GyTOOTKHI?

['opoackoit OromKkeT cocraBisieT 27 MIIH pyOJnei, a pacXoasl Ha OJHY W3 €ro cTareu
coctaBuiu 10%. CkoIbKO MUJUTMOHOB PyOJIeii MOTPAaYeHO Ha 3Ty CTaThIO OroKeTa?
ToBap Ha pacmponaxe yueHwntn Ha 35%, npu 3Tom OoH ctan ctouTh 1300 pyOeii.
CKoJIbKO pyOJIel CTOMII TOBAp JI0 PACTIPOIaKH?

[TonoBuHA BceX OTIBIXAIOMIMX B MaHCHUOHaTe — JeTH. Kakod NpoIEeHT OT Bcex
OTJIBIXAIOIUX COCTABIISAIOT JETH?

['oponckoii OropKeT coctaBisieT 82 MIIH pyOJiel, a pacxoabpl Ha OJHY U3 €ro crarei
coctaBwin 15%. CkoyibKO MIJUTMOHOB pyOJIei MOTPaueHO Ha ATy CTaThio OroKeTa?
Marasun nenaer neHcuoHepaMm CKuAKy. baron xieba crout B Marasune 20 pyOueid, a
NEeHCHOHEp 3aruiaTiil 3a Hero 19 pyOnelr 40 koneek. CKOJBKO MPOLIEHTOB COCTAaBHIIA
CKHJIKA JJIs IEHCUOoHepa?

bank Hauucnsger Ha cpounblii Bkiaa 12% romoBeix. Bkinaguuk nonoxui Ha cuér 3000
py6ueii. Ckonpko pybOnelt Oyaer Ha 3TOM cU€Te 4epe3 rojl, €Clii HUKAKHX OIepaluii,
KpOM€ Ha4yKCIIEHUS IPOIEHTOB, CO CYETOM MPOBOAUTHCS HE Oyner?

ToBap Ha pacnpogaxke yueHwtn Ha 50%, mpu sToM OH cran crouth 570 pyOneil.
CxoubKo pyOJiel CTOMII TOBAp 10 PaCIpOIaKu?

Hucno nocerureneil canTa yBEJIMYMIIOCh 332 Mecsl BueTBepo. Ha CKOJIBKO IPOLIEHTOB
YBEJIMYUIIOCH YHUCIIO [TOCETUTENEN caliTa 3a 3TOT Mecall?

bank Hauucnger Ha cpouHblil BKiax 7% romoBbiX. Brimaguuk nosnoxun Ha cuér 3000
py6ueii. Ckonpko pyOneit Oyaer Ha 3TOM cu€Te 4epe3 rojl, €Clii HUKAKHX OIepaluii,
KpOM€ Ha4yKCIIEHUS IPOIEHTOB, CO CYETOM MPOBOAUTHCS HE OyneT?

[Tnomane  3emenp  (epMepcKOro  XO3sicTBAa,  OTBEACHHBIX  MMOJ  TOCAIKY
CeNIbCKOXO03SHCTBEHHBIX KYJIBTYp, COCTaBIIsAET 42 ra u pacrpeseneHa Mexay 3€pHOBBIMU
U TEXHUYECKUMH KyJIbTYpaMu B OTHOIIEHUH 3:4 cooTBeTCTBEHHO. CKOJBKO T'€KTapoB
3aHUMAIOT TEXHUYECKHE KYJIbTYphI?

[lena Ha snexTpuyeckui yalHUK Obuia moBbimieHa Ha 10% u coctaBuna 2750 pyOneid.
CxoJbKO pyOJiel CTOMI YalHUK 10 TTOBBIIICHUSI IIEHBI?

['oponckoit 6rokeT cocrabisier 14 MiH pyOsied, a pacxoIbl Ha OJHY M3 €ro cTaTei
coctaBuiu 45%. CKOJIBKO MUJIJTMOHOB pyOJieil MoTpadyeHo Ha 3Ty cTaTbio OromkeTa?
ToBap Ha pacnpojaxe yueHunaun Ha 25%, mpu 3ToM OH ctan cTouTh 930 pyodneil.
Ckosbko pyOsiei cTons ToBap J10 pacrpoiaku?

Ha moct mpeacenatens IIKOIBHOTO COBETa TNPETEHIOBATM JBa KaHaujaara. B
rOJIOCOBAaHWUW TIPUHSIIM y4dacTue 72 4enoBeka. [ojmoca Mexny KaHAWJIaTaMu
pactpenenuianuchk B oTHomeHn! 4:5. CKOIBKO TOJI0COB MOTYYIIT TOOSTUTENH?

HaGop monotenen, kotopsiii ctomn 240 py6neit, npomaércs co ckuakoil 5%. CKoIbKO
pyOneit cTosT Ba HAOOpa MOJOTEHEI] CO CKHUIKOM?

[Tnomans  3emenb  (gepMepckoro  Xo3siiicTBa,  OTBEAEHHBIX  IMOJA  MOCAAKY
CeNIbCKOXO03SHUCTBEHHBIX KYIBTYp, COCcTaBisieT 49 ra u pacnpeseneHa Mexay 3epHOBBIMU
KyJIbTypaMH M KapTodesieM B OTHOWIEHHHM 2:5 cOOTBETCTBEHHO. CKOJBKO TE€KTapoB
3aHHUMaeT KapTogennb?

Yuciio moceTtuTenerd caiTa yBEIMYMIOCh 3a MecdAl BTpoe. Ha CKoONbKO IpOLEHTOB
YBEJIMYWIOCH YUCIIO TOCETUTENIEH CalTa 3a 3TOT Mecs?

®yroonka crouna 800 pyOreit. Tlocie cHukeHus 1eHBI OHa cTaja cTouTh 680 pydmeil.
Ha ckonpko mporieHToB OblTa CHIYKEHA 1ieHa (yTOOTKH?
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ToBap Ha pacnpomaxke yueHwntn Ha 40%, mpu sTomM OH cran crouth 840 pyOneil.
CkobKo pyOsiei cTonI ToBap 10 pacrpomaku?

MarasuH Jenaer neHcHuoHepaM CKUIKy. batoH xjeba crout B marasune 15 pyOneii, a
NEHCUOHEp 3aruiaTiil 3a Hero 14 pyOneir 40 komeek. CKOJBKO MPOLIEHTOB COCTaBUIIA
CKHJIKA JJIs IEHCUOoHepa?

ToBap Ha pacnpopaxke yueHwin Ha 40%, mpu 3TomM OH cran crouth 990 pyOneil.
CKoJIbKO pyOJIel CTOMII TOBAp JI0 PACTIPOIaKH?

B mkone ¢panmysckuit a3k u3yyatoT 104 ygammxcs, uro coctaBiser 16% oT uucia
BCEX yyaluxcs mKojbl. CKOJIBKO yYaluXcs B LIKOJIE?

B marasune Bcsi mebens nponaéres B pazoOpaHHoM BHje. [lokymarens MOXKeT 3aKa3aTh
cOopky Mebenu Ha IOMY, CTOUMOCTb KOTOPOM cOCTaBIsieT 5% OT CTOMMOCTH KYIUIEHHOM
mebenu. Llkad croutr 3500 pyGneit. Bo ckombko pyOnelt 0OOHWAETCS MOKYIMKa 3TOTO
mkada BMecTe co cOOpKO?

['oponckoil Oroker cocraBiger 15 muH pyOineil, a pacxoasl Ha OJHY U3 €ro crarei
coctaBuiiu 10%. CKOJIbKO MIJIJIMOHOB PYOJIeH MOTpaueHo Ha 3Ty CTaThio OropkeTa?
['oponckoil Gromxker cocraBisgeT 34 MiH pyOeil, a pacxoipl Ha OAHY M3 €ro crareu
coctaBuiii 30%. CKOJIbKO MIJIJIMOHOB pyOJieil MOTpadueHo Ha 3Ty CTaTbio Oromkera?
ToBap Ha pacnpopaxke yueHwiu Ha 50%, mpu sTomM oH cran crouth 880 pyOneil.
Cxoubko pyOJiel CTOMII TOBAp 10 PacIpOdaku?

B marasune Bcs mebenb nponaéresa B pazoOpaHHoM Buje. [lokynaTtenb MOXKET 3aka3aTh
cOOopky Mebenu Ha J0My, CTOMMOCTh KoTopoi coctaBiusier 10% oT croumoctu
kyruienHoit mebenu. [lkad crout 3300 pyo6neit. Bo ckonpko pybmeit 000iinércs mokymka
3TOTO IKada BMECTE CO COOPKOW?

ToBap Ha pacnpopaxke yueHwin Ha 30%, mpu sTom oH cran crouth 700 pyOmeil.
Ckosbko pyOsiei cTons ToBap 10 pacrpoiaku?

Yucno XBOHHBIX J1€PEBbEB B MAapKe OTHOCUTCS K YMCIY JMCTBEHHBIX Kak 93:7. [pyrux
JIepeBbEB B Mapke HeT. CKOJIBKO MPOLIEHTOB JIEPEBHEB B MAPKE COCTABJIAIOT JTUCTBEHHBIE?
['oponckoit 6rokeT cocrabisier 14 MiH pyOsied, a pacxoIbl HAa OJHY M3 €ro cTaTei
coctaBmwiH 45%. CKoJIbKO MIJUTHOHOB PYOJIe MOTPavYeHO Ha ATy CTaThIO OroKeTa?

Ha moct mnpencenarenst IIKOJBHOTO COBETa MPETEHIOBAIM JBa KaHaujarta. B
rojocoBaHWM TpHHAIM y4dactue 105 wdyenmoek. ['omoca Mexay KaHIuAaTaMH
pacrpeneniuch B oTHOmEHHUH 2:5. CKOJIBKO IoJ0COB MOTYUYHII OO TUTENh?

B cenrsbpe 1 kr cnuB cromn 50 py6neil. B okrabpe cnusbl momopoxanu Ha 20%.
Ckosnbko py0ieit ctonn 1 Kr civB mocie moJlopokaHus B oKTs0pe?

[Tauka cauBouHoro macna crout 90 pyosei. IleHcnoHepaM MarasuH JelaeT CKUAKY
10%. Ckomnbko pyOseil cTOUT nayka Maciia JJis IeHCuoHepa?

B ropone 130 000 xureneit, npuuém 40% — 310 neHcruoHepsl. CKOIBKO IEHCHOHEPOB B
3TOM ropoje?

['oponckoii Oroxer cocraBiser 48 MiIH pyOJiel, a pacxolbl Ha OJIHY M3 €ro craTeu
coctaBuiiu 40%. CKOJIBKO MIJIJTHOHOB pyOJIeii MoTpaueHo Ha 3Ty CTaTbio OromkeTa?
[TocTynuBmmii B mpogaxy B (eBpasie MoOmIbHbIN Tenedon ctouwn 1800 pybineit. B utone
oH crtan croutb 1530 py6Oneil. Ha ckoibKO MPOLEHTOB CHU3WIACH LI€HA MOOHMIBHOTO
TenedoHa B nepuo ¢ (eBpas 1o HioHb?

B ropone 180 000 sxureneit, npuuém 30% — 3710 neHcruoHephl. CKOJIBKO IEHCHOHEPOB B
3TOM ropoje?



88.

74. B mepuo pacnpoJakd Mara3uH CHUXaJ IEHbI TBaXIbl: B TepBbIi pa3 Ha 10%, BO
BTOpOil — Ha 25%. CkonbKo pybIeit cTaln CTOUTh YalHUK TOCJEe BTOPOTO CHIYKCHHUS 11€H,
€CJIM J10 HavaJla pacnpojaxu on croui 1600 py6eit?

75. INauka cnmBouHoro macna crout 70 pyOneit. IleHcmoHepam Mara3uH JeNaeT CKUIKY
10%. Cxonbko pyOsieii cTOMT nauka Macia Jyist IeHCHOoHepa?

76. Ha moct mnpencemarenss WIKOJBHOTO COBETa IMPETEHIOBAIM JBa KaHaujgata. B
rojIOCOBaHMU TMpuHsSUM  y4dacte 99 wuyenosek. ['onmoca Mexay KaHAWAaTaMu
pacnpenenuiInuchk B oTHomeHnH! 2:7. CKOIBKO TOJI0COB MOIYYHII TOOSUTENb?

77. T'opoackoii OromkeT cocraBisger 34 MuH pyOsei, a pacXoasl Ha OJHY M3 €ro CTaTeu
coctaBuiu 30%. CKOIbKO MUJUTMOHOB PyOJIeH MOTpadeHo Ha 3Ty CTaThio OropKeTa’?

78. B nauane rona yncio abOHEHTOB TelaeoHHON Komnanuu «3anan» cocrasisiio 200 Teic.
YeJoBeK, a B KOHIE roga ux craino 230 Tteic. yenoBek. Ha CKOJIBbKO IPOLIEHTOB
YBEIUYUIIOCH 32 TOJT YACIIO A0OHEHTOB ATON KOMITaHUH?

79. B nauane yuyebHoro roaa B mkoie Obuto 500 yyammxcs, a K KOHIy roja ux ctaino 600.
Ha ckonbko mpOIEHTOB YBEIMYUIOCH 33 YUYEOHBIN TO/ YUCIIO YYaIuXxcsi?

80. I'opoxackoil OromkeT cocraBisieT 84 MiIH pyOnell, a pacXoasl Ha OAHY W3 €ro crareu
coctaBuiu 45%. CKOIbKO MUJUTMOHOB pyOJIeil MOTpadeHo Ha 3Ty cTaThio OroKeTa?

81. Bank Haumcnser Ha CpOYHBIM BKiIan 9% romoBeiX. Bximamumk monmokmi Ha cuér 5000
py6reit. Cxonbko pyOsield OyJeT Ha 3TOM c4€Te uepe3 roj, eCJIM HUKAKUX Omepalu,
KpOME Ha4yKCJIEHUS IPOLEHTOB, CO CYETOM MPOBOAUTHCS HE Oyner?

82. Onmna msATas BceX OTIBIXAIOIIMX B IMAaHCHOHATe — JeTH. Kakoil MpOLEHT OT Bcex
OTJIBIXAIOIUX COCTABIISAIOT JETH?

83. I'opoxackoil OromkeT cocraBisieT 82 MiIH pyOiell, a pacXoasl Ha OAHY W3 €ro crareu
coctaBuiu 15%. CkoIbKO MUJUIMOHOB pyOIiei MOTpayeHo Ha 3Ty CTaThio Orokera’?

84. Ilnomane  3eMenb  (epMEpPCKOro  XO34HMCTBA,  OTBENEHHBIX  IMOJA  HOCAAKY
CEJIbCKOXO3SMCTBEHHBIX KYJIbTYp, COCTABIAET 24 ra U paclpeneacHa Mexay 36pHOBBIMU
U OBOILIHBIMU KYyJbTypaMH B OTHOLIEHUH 5:3 cOOTBETCTBEHHO. CKOJIBKO TI'EKTapoB
3aHMMAIOT 3€PHOBBIE KYIbTYPbI?

85. Uncno XBOWHBIX JEPEBHEB B MapKe OTHOCHTCS K YMCIY JIMCTBEHHBIX Kak 23:2. Jlpyrux
JIepeBbEB B Mapke HeT. CKOJIBKO MPOLIEHTOB JIEPEBHEB B APKE COCTABJIAIOT JTUCTBEHHBIE?

86. M3 6000 BbIMyCKHUKOB IIKOJI Tropoaa 90% npaBuibHO pemnian 3agady Ne 2. CKOJIBKO

BBIITYCKHUKOB IIIKOJI 3TOT0 FOPOAa MPAaBUIBHO peIInin 3agauy Ne 27?

87. B ropoae 60 000 sxuteneit, npuuém 35% — 310 neHcuoHepbl. CKOJIBKO EHCHOHEPOB B

3TOM ropoje?

[Tmomans 3eMeNb bepmepckoro XO03S1CTBA, OTBEJIEHHBIX o/ MOCaJKy

CEJIbCKOXO3SHUCTBEHHBIX KYJbTYp, COCTABISIET 72 ra U paclpejaeseHa MexX]y 3€pHOBBIMU U

3epHOOOOOBBIMU KYJIBTypaMHU B OTHOIIEHUH 7:2 CcoOTBETCTBEHHO. CKOJBKO TEKTapOB

3aHUMAIOT 3€pPHOBBIE KYJIBTYPBI?

89. T'opoxackoii GromkeT coctaBnsier 61 MiaH pyOsieid, a pacxoabl Ha OAHY M3 €ro crarei
coctaBuiu 25%. CKOJIBKO MUJIJTMOHOB pyOJIeii MoTpaueHo Ha 3Ty CTaTbio OromkeTa?

90. ToBap Ha pacmpomaxe yueHuwnn Ha 45%, mpu 3ToM OH crtayn crouth 110 pyOnei.
CkosbKo py0Osiei cToni ToBap 10 pacrpoiaku?

91. Jlep>xarenw TUCKOHTHOW KapThl KHIDKHOTO Mara3WHa IOJYYalOT TMPH TOKYIKE CKHIKY
10%. Knaura crout 230 pyoOseit. Cxonbpko pyOJjied 3amjiaTUT AepkKaTeslb JUCKOHTHOM
KapThl 32 3Ty KHUTY?



92. Topoxackoit OroKeT cocTaBisieT 26 MIIH pyOsei, a pacXoasl Ha OJHY M3 €ro CraTreu
coctaBmiiu 10%. CKOJIbKO MIJIJTHOHOB pyOJIeii MOTpaueHo Ha 3Ty CTaTbio OromkeTa?

93. Yucno XBOHHBIX AEPEBHEB B MapKe OTHOCUTCS K YHCIY JIMCTBEHHBIX Kak 4:1. Jpyrux
JIEpEBbEB B MapKe HeT. CKOJIBKO ITPOLIEHTOB JIEPEBHEB B IIAPKE COCTABJIAIOT JIUCTBEHHBIE?

94. B centsi6pe 1 kr ciouB croun 70 pyOneir. B oktsbpe cnmBbl momopokanu Ha 10%.
Cxoubko pybsield ctom | Kr CJIMB TOCIIe TTOI0POKaHUS B OKTS0pe?

95. Yucno moceruTenel caiita yBeNIWYWIOCh 3a Mecsll BABoe. Ha CKOJIBKO NHpPOIEHTOB
YBEJIMYUIIOCH YHUCIIO MTOCETUTENICH caiiTa 3a 3TOT Mecsil?

96. 13 2000 BhImycKHUKOB MIKOJI ropojaa 90% mpasBuibHO permmiad 3anady Ne 1. Ckonbko
BBIITYCKHUKOB IIIKOJI TOTO TOpOJia MPAaBMWILHO periin 3aaaqy Ne 1?

97. ToBap Ha pacmpomaxe yueHwtu Ha 50%, mpu 3Tom OH ctan crouth 820 pyOei.
CKkoJbKo pyOJeit cTOWI TOBap 10 PacipoIaxu?

98. Maras3uH JeTCKHX TOBapOB 3aKyIaeT MOTPEeMYILKH 110 oNToBoi 1iene 120 pyoneii 3a ogny
MITYKYy W mHpoaaér ¢ HameHkod 25%. Ckonbko pyOneit Oyayr crouts 3 Takue
MOTPEMYIIIKH, KYIIJICHHbIE B TOM MarasuHe?

99. TI'opoxackoil OromkeT coctaBisieT 78 MIH pyOlied, a pacxoabl Ha OJHY M3 €ro craTeu
coctaBuiii 10%. CKoOJIbKO MIJIJIMOHOB pyOJieii MOTpaueHo Ha 3Ty CTaTbio OromkeTa?
100.Ha moct mnpexacenarenst IIKOJIBHOTO COBETa MPETEHAOBAIM JBa KaHauaara. B
rojlOCOBaHMM MpuHSIM ydyacthe 99 wuyenosek. ['onmoca Mexay KaHAuAaTaMu

pacripeaenuinuch B oTHOMmEHUH 3:8. CKOJIBKO TOJI0COB MOJTYYUI TOOSTUTEND?

101.ToBap Ha pacmpomaxe yueHwin Ha 40%, mpu 3TOM OH cTan CTOUTH 690 pyOieit.
CkonbKo py0ieit cTon ToBap 0 pacipoiaxu?

102.ITnomans  3emens  (epMepckoro  XO34WCTBA,  OTBENEHHBIX  IMOJA  IMOCAAKY
CEJIbCKOXO3SUCTBEHHBIX KYIbTYp, COCTABISET 24 ra U pacupesesieHa MKy 3€PHOBBIMU
U OBOIIHBIMU KyJIbTypaMH B OTHOLIEHHH 5:3 cOOTBETCTBEHHO. CKOJIBKO TEKTapoB
3aHHUMAIOT OBOILHBIE KYJIbTYpPbI?

103.T'opoxackoii O KeT cocTaBiser 83 MIIH pyOsiei, a pacXoasl Ha OJHY W3 €ro cTrareu
coctaBmiH 25%. CKOJIBKO MIJUTHOHOB PYOJIeH MOTPaYeHO Ha ATy CTaThio OroKeTa?

104.TTnomans  3emens  (epMepcKOoro  XO3MWCTBA,  OTBENEHHBIX  IMOJ  IMOCAJAKY
CEJIbCKOXO3SUCTBEHHBIX KYJIbTYpP, COCTABISET 72 Ta U paclpeaeacHa Mexay 3epHOBBIMU
U 3epHOO0O0BBIMU KYJIbTypaMH B OTHOIIEHHH 7:2 COOTBETCTBEHHO. CKOJIBKO T'€KTapoB
3aHHUMAIOT 36pHOO00OBBIE KYIbTYpPhI?

105.1Tauka cnuBouHOTrO Macia crout 40 pybnei. [leHcuoHepam mMara3uH Jenaer cKuaky 5%.
Ckosbko pyOsiei CTOUT mayka Macia JJis IeHcuonepa?

106.B mkone ¢paHIry3cKuil si3pIK u3y4atoT 153 ydammmxcs, uto cocraBiser 30% oT yucna
BCEX ydamuxcs koibl. CKONBKO ydaluxcs B 1IKose?

107.T'opoxackoii OrJKET cocTaBiser 76 MIIH pyOsiei, a pacXoasl Ha OJHY W3 €ro crarteu
coctaBmin 20%. CKoJIbKO MIJUTHOHOB PYOJICH MOTPAvYeHO Ha ATy CTaThIO OropKeTa?

108.Yucno XBOMHBIX 1€pEeBbEB B MapKe OTHOCUTCSA K YMCIY JUCTBEHHBIX Kak 61:39. [Ipyrux
JiepeBbeB B napke HeT. CKOJIBKO MPOLIEHTOB JIEPEBBEB B MAPKE COCTABIISIOT JIUCTBEHHBIE?

109.Hanor Ha moxonbl coctaBisier 13% ot 3apaboTHo#l mnatel. 3apaboTHas miara MBana
Kyspmuua paBna 11 000 py6ueit. Kakyio cymMMy OH MOJIyYHT MOCJIE BblU€Ta Hajora Ha
noxonbl? OTBeT faiite B pyoIIsx.

110.B marasune Bcsi MmeOenb poaaérest B pa3oOpanHOM Buje. [lokymarenbs MOKET 3aKa3aTh
cOopky MeOenu Ha JI0MYy, CTOMMOCTh KOTOpo# cocrtaBiser 10%  oT crommocTtu



kyrieHHou mebenu. [lkad crout 2900 pydraeit. Bo ckonbko pyosieit 000iaéTcs moKymka
3TOro mKagda BMecTe co cOOpKOi?

111.B nagane y4ueOHOro rona B mkojie 0buio 500 ywamuxcs, a K KOHIy roaa ux craio 600.
Ha ckoapK0 MPOIEHTOB YBEIUYHIOCH 33 YIEOHBIN TO/1 YHCIO yHanuxcs?

112. Tonwsko 40% u3 4000 BBITYCKHHUKOB TOpOja MpaBmiIbHO pemin 3a1aqy Ne 12, Ckoibko
BBIITYCKHUKOB M3 3TOT'0 TOPO/ia MPaBUIbHO pemniun 3agaqy Ne 127

113.Exemecsunas 1miata 3a Tenedon cocrapiser 200 pyoneit B mecsi. B cienyromem roay
oHa yeenuuutca Ha 2%. Ckonbko pyOsel OyaeT cOCTaBisATh €XeMecsuHas IuiaTa 3a
TenedoH B CleayomeM roay?

114.Jlep>kareny TUCKOHTHOW KapThl KHM)KHOTO Mara3MHa IOJIy4aroT NPU HNOKYIKE CKUAKY
10%. Kuura crout 210 pybneit. Cxonbko pyOneil 3ammaTUT aepKaTellb AUCKOHTHOM
KapThl 32 9Ty KHUTY?

115.B TexHuueckux By3ax cOOMparoTca YyuuTbcs 44 BBITYCKHUKA IIKOJIbl. OHU COCTaBISIOT
25% ot ymncna BcexX BbIITYCKHUKOB. CKOJIBKO B IIKOJIE BBITYCKHUKOB?

116.1Tpuszépamu ropoICKOi OIMMITUAIBI [0 MAaTEMAaTUKE CTalK 49 yJamuxcsi, 4TO COCTaBUIIO
7% oT uncna yuacTHUKOB. CKOJIBKO Y€IOBEK y4acTBOBAIO B oluMmnuaae?

117.Exemecsunas mnata 3a tenedon cocrasisger 400 pyOneit. B cnemyromem roay ona
yBenuuutcs Ha 7%. CKOIBbKO pyOiieit OyIeT cOCTaBIsATh exXeMecssyHas iarta 3a TeaedoH
B CJICAYIOIIEM roy?

118.T'opoxackoii O KET cocTaBiser 27 MIIH pyOJei, a pacXoasl Ha OAHY W3 €ro CcTareu
coctaBmwin 30%. CkoJIbKO MIJUTHOHOB PyOJIei MOTPavYeHO Ha ATy CTaThIO OroKeTa?

119.Jlep>katenu TUCKOHTHOW KapThl KHIKHOTO Mara3vHa IOJIy4aloT MPH MOKYIKE CKUAKY
10%. Kuura ctout 240 py6neit. Ckonbko pyOmneil 3amnaTUT Aep)KaTellb AMUCKOHTHOM
KapThl 33 3Ty KHUTY?

120.Exxemecsiunast maTa 3a tenedon cocrapnseT 240 pyOuneii B Mecsi. B crnenyromem rogy
oHa yBenuuutTcs Ha 5%. Ckoybko pyoOineil Oyaer cocTaBiATh eXeMecsyHas IulaTa 3a
TenedoH B CIeAYIOEM Tro1y?

121.TIpu3€pamu TOPOACKON OJMMIIHNAJIBI IO MaTEMATHUKE CTAN0 48 YIEHUKOB, YTO COCTaBHIIO
12% ot umncna yyacTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK y4acTBOBAJIO B OJUMIIHae?

122. ToBap Ha pacmpomaxe yueHwin Ha 20%, mpu 3TOM OH cTaln CTOUTh 520 pyOueit.
Ckosbko py0Jeit cTous ToBap 10 pacpogaxu’?

123.Terpanp crout 20 pyOnei. Ckonbko pybiei 3amnmatut nokynarenb 3a 140 Terpaneii,
ecnu npu nokymnke 6onee 100 Terpaneit Marasun nenaet ckuaky 20% oT CTOMMOCTH Beel
MOKYTIKHU?

124.Tlauka cimBo4yHOTO Macia crout 80 pyoOseid. [leHcnoHepaM MaraswH jaenaeT CKUuaky 5%.
CkonpKko py0sieit CTOUT mayka Macia Jyist IeHcuoHepa?

125. [lepxarenu JUCKOHTHOW KapThl KHIDKHOTO Mara3uHa IOJIY4aroT MPH TOKYIKE CKHIKY
5%. Kaura croutr 180 pybneii. Ckonpko pyOJjiel 3aruiaTHT AepiKaTenb JUCKOHTHOM
KapThl 32 3Ty KHUTY?

126.B cents6pe 1 xr BuHorpana cromn 90 pyoiieit, B okTs10pe BUHOTpa moopoxkai Ha 20%,
a B HOsiOpe — emé Ha 25%. Ckonbko pyOseid cTomn | Kr BUHOTpaaa mocie MoI0poKaHus
B HOsIOpe?

127.B BBeIOOpax y4acTBOBAJIM JiBa KaHIUAaTa. [ 0jloca m3dupareneit pactpeIeTiiIuCh MEX Ty
HUMH B oTHOIIEHHUH 3:2. CKOJIBKO MPOIIEHTOB T'OJIOCOB MOTYYHII TPOUTPABIIUI?

128.B centsiope 1 xr cimmB ctomn 40 pyOumeit. B oxTsi0pe ciuBbl momopoxanu Ha 30%.
Cxonpko pyOseit ctomn 1 Kr ciuB mocie moJopoKaHus B OKTsI0pe?



129.1Tauka cnuBouHoro Macia ctouT 120 pyoOneit. [leHcmoHepaMm Mara3uH JemaeT CKUIKY
5%. Cxonbko pyOJiei CTOUT mavka Macia Jiisl IeHCuoHepa?

130. [lepxarenu AUCKOHTHOM KapThl KHMKHOTO Mara3uHa IOJIyYarOT MPH TMOKYIKE CKUIKY
10%. Kuura crout 210 pybneit. Cxonbko pyOneil 3amiaTUT JaepKaTellb AUCKOHTHOM
KapThl 32 9Ty KHUTY?

131.1TocTynuBmuii B Mpoaaxxy B CeHTsOpe moOuibHbIN Tenedon ctoun 2400 pydnei. B
OKTsA0pe OH crtan crouTh 1320 pyOneit. Ha ckonmbkO MNPOIEHTOB CHU3WIACH II€HA
MOOMJIBHOTO Teie()OHa B TIEPHOJT C CEHTAOPS 0 OKTIOpH?

132.1Tpuszépamu ropoICKOi OJIMMITHABI 10 MATEMATHKE CTANIM 25 yJalluxcsi, YTO COCTABUIIO
5% ot yucna yyacTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK Y4aCTBOBAJIO B OJIMMIHUAAC?

133.bank HauucnseT Ha cpouHbid BkIaa 15% ronoBeix. Brinagunk monoxwun Ha cuér 8000
py6ueii. Ckonpko pybOnedt Oymer Ha 3TOM cuy€Te uepe3 Toj, eCIM HUKAKUX OIepalui,
KpOMeE HaYMCICHHS MTPOLEHTOB, CO CYETOM MTPOBOJUTHCS HE OyneT?

134.B marasune Bcst MeOenb npoaaércs B pazodpanHoM Buje. [lokymarenb MOXKET 3aKa3zarh
cOOpKy MeOenu Ha J0MY, CTOMMOCTh KOTOpoil coctaBiser 15%  oT croummocTu
kyruienHoit mebenu. llkad crout 3000 pyoneit. Bo ckonbko pybmneit 000inércs mokymka
3TOTO IKada BMECTE CO COOPKOIA?

135.Exxemecsunast miata 3a tenedoH cocraBisger 250 pyOneit. B cinemyromem romy ona
yBenuuutcs Ha 2%. CKOIBbKO pyOJieit OyaeT cOCTaBIsATh eXEeMecsIYHast Tuiata 3a TeaedoH
B CJICAYIOIIEM roy?

136.Hanor Ha moxoxmsl coctaBisier 13% oT 3apaboTHOl 1uiaThl. 3apaborHas miata MBana
Ky3pmuua paBaa 9000 py6umeii. Kakyto cymMmMy OH MOTYy4YUT MOCJ€ YIUIaThl Hajaora Ha
noxonbl? OTBeT faiite B pyOIIsx.

137.B BeIOOpax y4acTBOBajM J1Ba KaHauaarta. ['omoca nzbupareneil pacnpeneauinuch MexIy
HUMHU B OTHOIIEHHHU 2:3. CKOJIBKO MPOLEHTOB T0JIOCOB ObLIIO OTJAHO 3a MO0 uTeNs?
138.B nauazne yuebHoro roja B mkosie 6but0 800 yyammxcs, a K KOHIy rojaa ux craio 920.

Ha ckopK0 MPOIEHTOB YBEIUYHIIOCH 33 YIEOHBIN TO/I YHCIIO yHaIuXcs?

139.Topoackoii OromkeT coctaBisier 15 MiH pyOei, a pacxoabl Ha OJHY M3 €ro crarel
coctaBmwid 10%. CkobKO MIJUTHOHOB PyOJIe MOTPavYeHO Ha ATy CTaThIO OroKeTa?

140.YerBepTh BceX OTABIXAIOIIMX B IMAaHCHOHaTe — JeTH. Kakoil mpoueHT OT Bcex
OTJBIXAIOIIUX COCTABIISAIOT AECTU?

141.Tlnomanes  3emens  (epMepckoro  Xo03iWCTBAa,  OTBEACHHBIX  MOA  TOCAAKY
CeNIbCKOXO03SHCTBEHHBIX KYJIBTYp, COCTaBIsAeT 36 ra u pacrpeseneHa Mexay 3€pHOBBIMU
U OBOIIHBIMHU KyJIbTypaMH B OTHOLIEHHH 2:7 COOTBETCTBEHHO. CKOJIBKO TEKTapoB
3aHMMAIOT 3€PHOBBIE KYIbTYPbI?

142.Exxemecsanas miaTa 3a teiaedon cocrapiser 250 pyoueir B Mecsil. B cienyromeM roay
oHa yBenuuutca Ha 4%. Ckonpko pyOsel OyaeT cOCTaBisATh €XeMecsuHas IJiaTa 3a
TenedoH B CIEAYIONEM Tro1y?

143.T'opoackoit OromkeT cocraBisier 78 MiIH pyOsiel, a pacxoabl Ha OAHY M3 €ro crarei
coctaBuiiu 10%. CKOJIbKO MIJIJTMOHOB pyOJieii MoTpaueHo Ha 3Ty CTaTbio OromkeTa?

144 TTauka cnMBOYHOro Macia cTouT 75 pyoOneil. IleHcnoHepam MarasuH JenaeT CKHIKY
20%. Ckonpko py0Omeil cTOUT mayka Macia JJis IeHCuoHepa?

145.B marasune Bcst meOenb npoaaércs B pa3oOpaHHoM Buje. [lokymnarens MOXKET 3aKazaThb
cOopky MeOenu Ha JIOMy, CTOMMOCTh KOTOpoi cocrtaBiser 10%  oT crommocTtu
kyrieHHou mebenu. [lkad crout 3100 pybneit. Bo ckonbko pyosieit 000MaéTcs moKymka
3Toro mkada BMecTe co cOOpPKOit?



146.Iep>katen TUCKOHTHOM KapThl KHI)KHOTO MarasuHa IMOJY4aloT NMPU MOKYIKE CKUAKY
5%. Kuura crout 220 py6neii. Cxonpko pyOiel 3amiaTuT AepikKaTeslb IHUCKOHTHOMN
KapThl 32 9Ty KHUTY?

147.Tonbko 90% u3 30 000 BBITYCKHUKOB TOpoJia MpaBUiibHO pemmin 3aaady Ne 1. CKoabko
BBIITYCKHUKOB M3 3TOT0 rOpojia MpaBUiIbHO penrim 3agaaqy Ne 1?

148.T'opoxackoii OroKeT cocTtaBisieT 61 mMiH pyOJieid, a pacxoabpl Ha OJHY U3 €ro crarei
coctaBui 25%. CKOJIbKO MUJUIMOHOB pyOIieil MOTpayeHo Ha 3Ty CTaThio Orokera’?

149.1Tocne yueHKHU TeJaeBU30pa ero HoBas 1eHa cocrtapmia 0,52 ot ctapoi eHsl. Ha ckosibko
MPOLIEHTOB YMEHBIIINUIIACH IEHA TEJIEBU30pa B PE3yJIbTaTe YIIEHKU?

150.Ha moct mnpeacenarenst IIKOJIBHOTO COBETa MPETEHAOBAIM JBa KaHauaara. B
rojIOCOBaHUM NpUHUIM  ydactue 99 wuyenoBek. [onoca Mexay KaHauaTaMu
pactpeaenuiInch B oTHoIeHUH 3:8. CKOJIBKO TOJIOCOB MOTYYHI TOOSIUTENh?

151.Yucno XBOMHBIX E€PEBLEB B MMAPKE OTHOCUTCS K YMCIY JUCTBEHHBIX Kak 83:17. [Ipyrux
JepeBbeB B mapke HeT. CKOJIBKO MPOLIEHTOB JIEPEBHEB B MAPKE COCTABIIAIOT TUCTBEHHBIE?

152.ToBap Ha pacnpoaaxe yuenunn Ha 40%, mpu 3tom oH ctan ctoutb 3000 pyOuei.
CkonpKko pyOseit cTout ToBap A0 pacipoiaxu?

153.1Tauka cauBoyHoro macia crout 70 pyoneit. [leHcnoHepam MarasuH JenaeT CKUAKY
20%. Cxonpko py0seil cTOUT nmayka Maciia JJis IeHCuoHepa?

154.B nauane roma uyucio aboHeHTOB TeiedoHHON Kommanuu «Boctok» cocraBisio 400
TBHIC. YEJIOBEK, a B KOHIE roja ux craigo 480 Teic. yenoBek. Ha ckoibKO MpOLIEHTOB
YBEJIMYUIIOCH 32 TOJ] YUCJI0 aDOHEHTOB 3TOW KOMIIAHUU?

155.B centsi6pe 1 kr ciauB cromn 50 pybneit. B oktabpe cnuBbl momopoxkanu Ha 20%.
Cxonbko py0neit cromn 1 Kr cuB mocie mogopoXKaHus B OKTsIOpe?

156.Hanor Ha nmoxonsl cocraBisier 13% oT 3apaboTHOW 1uiatel. 3apaboTHas Tuiata MBana
Kyspmuua paBna 7000 pyOmeii. Kakyro cymMMy OH MOJy4HMT IOC€ BbIYETA Hajlora Ha
noxonbl? OTBeT Jaiite B pyOIIsx.

157.Exemecsunas mata 3a tenedon cocrasisier 300 pyOneit B mecsi. B crnemyromem romy
oHa yBenuuuTca Ha 6%. Ckonbko pyOneil OyAeT COCTaBIATh €XeMecsuHas IiaTa 3a
TenedoH B CIeAYIOIEM ro1y?

158.Ymncno XBOMHBIX JIEPEBHEB B MAPKE OTHOCUTCS K YMCIY JHUCTBEHHBIX Kak 11:89. Jlpyrux
JiepeBbeB B napke HeT. CKOJIBKO NMPOLIEHTOB JIEPEBBEB B MAPKE COCTABIISIOT JIUCTBEHHbBIE?

159.Hanor Ha moxoabl coctaBisieT 13% ot 3apaboTHo# 1uiatel. 3apaboTHas miaTta MBana
Kyspmuua paBHa 8000 pyGmei. Kakyro cymMMy OH MOJy4HMT IOC€ BbIYETAa Hajlora Ha
noxonbl? OTBeT faiite B pyOIIsx.

160.ToBap Ha pacnpomaxe yueHWIH Ha 5%, mpu 5TOM OH ctai cTouTh 570 pybreii. CKoIbKO
pyOmelt CTOMII TOBap 10 pacTpOdaKu?

161.Ywncno XBOMHBIX JIEPEBHEB B MApKe OTHOCUTCS K YMCIY JHCTBEHHBIX Kak 17:33. JIpyrux
JepeBbeB B Mapke HeT. CKOJIBKO MPOLIEHTOB JIEPEBHEB B MAPKE COCTABJIAIOT JTUCTBEHHBIE?

162.T'opoackoit Oromxker cocraBisier 19 muH pyOsiel, a pacxoabl Ha OJHY M3 €ro crarei
coctaBuiii 15%. CKOJIBKO MIJIJTMOHOB pyOJieii MoTpaueHo Ha 3Ty CTaTbio OromkeTa?

163.B maraszune Bcsi MeGenb mpoaaércst B pa3odpanHoM Buje. [lokymnarens MOXKeT 3aKka3aTh
cOopky MebenH Ha IOMY, CTOMMOCTb KOTOPOM cocTaBisieT 5% OT CTOMMOCTH KYIUIEHHOU
mebemn. Illkad crout 3200 pyOneit. Bo ckompko pyOiieir 0060HAETCS MOKYIKa 3TOTO
nikaga BMecTe co cOOpkoit?

164.ToBap Ha pacmpomaxe yueHwin Ha 20%, mpu ToM OH ctan ctouTh 400 pyOueit.
CxoybKO pyOJIel CTOMII TOBAp 10 PACTIPOIaKH?



165.T'opoackoit OrokeT coctaBisieT 27 MIH pyOJieid, a pacxoAbpl Ha OJIHY M3 €ro CTaTeu
coctaBmiiu 30%. CKOJIBKO MIJIJTHOHOB pyOJIeii MOTpaueHo Ha 3Ty CTaTbio OromkeTa?

166.T'opoxackoii OroKeT cocTaBisier 58 MiH pyOneil, a pacXoasl Ha OAHY W3 €ro crareu
coctaBuwin 35%. CkoJIbKO MIJUTMOHOB pyOJIe MOTPaueHO Ha ATy CTaThIO OroKera?

167.Yucno OOMpHBIX TPHUIIIIOM B LIKOJIE YMEHBUIMIIOCH 32 MECSI B YeThIpe pas3a. Ha ckombko
MPOLEHTOB YMEHBIIUIOCH YUCIIO OOJIBHBIX TPUIIIOM?

168.Hanor na moxonbl cocraBisier 13% oT 3apaboTHOW TutaTel. 3apaboTHas miata liBana
Kyspmuua pagua 20 000 pyoseir. Kakyro cymMMy OH MOJydYWT IMOCJIE BBIYETa HaJOra Ha
noxoaer? OTBET naiTe B pyOssx.

169.Topoxackoii OromkeT coctaBiser 60 MiH pyOnei, a pacXoasl Ha OAHY W3 €ro cTareu
coctaBuwin 35%. CkoJIbKO MIJUTMOHOB PyOJIe MOTPaueHO Ha ATy CTaThio OroKera?

170.B cnoptuBHOM Maraszune nto00i ceurep crout 500 pybneit. Ceituac MarasuH mpoBOIUT
aKIMIO: MPU TMOKYIKE JIBYX CBUTEPOB — CKujaka Ha BTopod cButep 90%. CKOJIbKO
pyOuieii mpuaéTcs 3arIaTUTh 3a MOKYNKY JBYX CBUTEPOB B MEPHO/] IEUCTBUS aKLIUU?

171.B marasune Bcst MeOenb npojaaércs B pazodpanHoM Bujae. [lokymnarens MOXKET 3aKa3zaTh
cOOpKy Mebenu Ha JOMY, CTOMMOCTh KOTOpoW cocrtaBisieT 15% OT croumocTu
kyruieHHoit mebenu. [llkad crout 2400 py6neit. Bo ckonbpko pybmeit 000inércs mokymka
aTOrO mKada BMecTe co cCOOpKOit?

172.B ropoxne 70 000 xwureneit, nmpuuém 25% — 310 neHcnonepsl. CKOJIBKO TIEHCHOHEPOB B
3TOM ropoje?

173.B ropone 220 000 >xuteneit, npuaém 20% — 310 neHcrnoHepsl. CKOJIBKO MEHCHOHEPOB B
3TOM ropoje?

174.1Tauka ciauBouHoro macia crout 70 pyoneit. IlencnoHepam MarasuH JenaeT CKUAKY
10%. Ckomnbko py0seit cTOUT nmayka mMacia AJis eHCuoHepa?

175.ToBap Ha pacmpopaxe yueHwId Ha 35%, mpu 3TOM OH cTaln CcTouTh 650 pyOrei.
Ckosbko py0Osiei cToni ToBap 10 pacrpoiaku?

176.Topoxackoii OrKET cocTaBiser 27 MIIH pyOJei, a pacXoasl Ha OJHY W3 €ro cTrareu
coctaBmwin 10%. CkobKO MIJUTHOHOB PyOJIe MOTPavYeHO Ha ATy CTaThIO OropKeTa?

177.Topoackoit OroKeT cocTaBisieT 26 MIIH pyOJield, a pacxoabl Ha OJHY W3 €ro crareu
coctaBmwin 10%. CkobKO MIJUTHOHOB PYOJIeH MOTPavYeHO Ha ATy CTaThIO OroKeTa?

178.ToBap Ha pacmpomaxe yueHwin Ha 30%, mpu 3TOM OH cTan cTouTh 350 pyGueit.
Ckosbko pyOsiei cTons ToBap 10 pacrpoiaku?

179.T'opoackoit Oromxker cocrapisier 48 MiH pyOnel, a pacxoabl Ha OAHY M3 €ro crarei
coctaBuii 40%. CKOJIbKO MUJIJTMOHOB pyOJieil MoTpadyeHo Ha 3Ty cTaTbio OromkeTa?

180.dyr6onka cromna 800 pydneit. [Tocie cHMKeHHs IeHBI OHA cTaia cTouTh 680 pyomeil.
Ha ckonpko mporieHToB Obli1a CHUYKEHA 11eHa (yTOOTKH?

181.B nauasne y4yeOHOTO rojaa B mkoje 0buto 600 ydammxcs, a K KOHITy Toja ux craio 630.
Ha ckosbKO IPOLEHTOB YBEIMYMIIOCH 32 YYEOHBIN TO YUCIIO YHaluxcsi?

182.T'opoackoit Oromxker cocraBisier 84 MiIH pyOsiel, a pacxoabl Ha OAHY M3 €ro crarei
coctaBuiiu 45%. CKOJIBKO MIJIJTHOHOB PYOJIeH MOTpaueHo Ha 3Ty CTaThio OrokeTa?

183.ToBap Ha pacmpomaxe yueHwin Ha 40%, mpu 3TOM OH cTain cTouTh 630 pyOieit.
CkosbKo py0Osiei cToni ToBap 10 pacrpoiaku?

184.Ha moct mnpexacenarenst IIKOJIBHOTO COBETa MPETEHJOBAIM JBa KaHauaara. B
rojocoBanun npuHsiM  ydactue 111  demoBek. ['osoca wMexay KaHaumaramu
pacnpenenuiauchk B oTHomeHNH! 1:2. CKOIBKO TOJI0COB MOIYYHIT TOOSUTEND?



185.Ha moct mnpencenaTenss IIKOJIBHOTO COBETa TMPETEHIOBAIM JBa KaHawaara. B
TOJIOCOBAaHWU TpUHSIM ydactue 84 wuenoBeka. [oroca Mexay KaHAMIATAMHU
pactpeaenuiInch B oTHoIeHUH 3:4. CKOJIBKO TOJIOCOB MOTYYHII TOOSIUTENh?

186.IToctynuBmnii B mpojaxy B ¢geBpane MoOmibHbIH Tenedon croun 1800 pyOneii. B urone
oH cran croutb 1530 py6Oneii. Ha ckoabKO MpPOLIEHTOB CHU3MIACH LI€HA MOOMIIBHOTO
tenedoHa B iepro1 ¢ heBpas o HIOHB?

187.T'opoackoit O6roxeT coctaBimsier 80 MIIH pyOJield, a pacxoabl Ha OJHY W3 €ro cTareu
coctaBuii 15%. CkoinbKOo MUJUIMOHOB pyOIiei MOTpayeHo Ha 3Ty CTaThio Orokera’?

188.Hanor na moxonbl coctaBisier 13% oT 3apaboTHOW Tutathl. 3apaboTHas miata lBana
Ky3pmunua pasna 20 000 py6useii. Kakyro cyMMy OH IOJIyYUT IOCJIE€ YIJIaThl Hajora Ha
noxoael? OTBET aiite B pyOssix.

189.T'opoackoii OrokeT coctaBiser 16 MiH pyOnei, a pacXoasl Ha OAHY W3 €ro cTareu
coctaBuwin 25%. CkoJIbKO MIJUIMOHOB PyOJIei MOTPaueHo Ha ATy CTaThiO OroKeTa?

190.Yucno 60dbHBIX TPUMIOM B IIKOJE YMEHBIIWIOCH 3a Mecsl] B JABa pa3za. Ha ckoibko
MPOLEHTOB YMEHBIIMIOCH YUCIIO OONBHBIX TPUIIIIOM?

191.T'opoackoii OromxkeT cocTaBiser 76 MiH pyOreil, a pacXoJasl Ha OAHY W3 €ro crareu
coctaBuiii 20%. CKOJIbKO MIJIJIMOHOB pyOJieii MOTpadyeHo Ha 3Ty CTaTbio OromkeTa?

192.Ha mnoct mnpeacenarenst IIKOJIBHOTO COBETa MPETEHAOBAIM JBa KaHauaara. B
rOJOCOBaHWM TpHUHSIM ydactHe 96 denoBek. [onoca Mexay KaHIUAATaMH
pacrpeaenunuck B oTHOmEeHUH 3:5. CKOJIBKO TOJI0COB MOTYYUI MOOSUTEN?

193.Mara3uH JeTCKUX TOBapOB 3aKyIaeT MOTPEMYIIKH Mo onToBoi riere 110 pyoneii 3a ogny
mTyky u npomaér c HameHkod 30%. Ckonbko pyOrneit Oyayr crouth 4 Takue
MOTPEMYIIIKH, KYIIJICHHbIE B TOM MarasuHe?

194.1Tauka ciuBoyHOrO Macna crout 60 pyonei. [lencuonepam Mara3uH fenaer ckuaky 5%.
CkonpKo pyOmeit CTOUT mayka Macia Juist IeHCuoHepa?

195.ToBap Ha pacmpomaxe yueHwin Ha 45%, nmpu 3ToM OH cTan ctouTh 880 pyoieit.
CxoJbKo pyOJiel CTOMII TOBAp 10 PaCIpOIaku?

196.Topoxackoii O KET cocTaBiser S8 MIIH pyOsei, a pacXoasl Ha OJHY W3 €ro cTareu
coctaBmwiH 35%. CKoJIbKO MIJUTHOHOB PYOJIe MOTPavYeHO Ha ATy CTaThIO OropKeTa?



